

## RESOLUTION NUMBER R- 3 Q 4 1 4 5 DATE OF FINAL PASSAGE SEP 2 9 2008

WHEREAS, on October 4th, 2008, the 4th AnnualFilipino-AmericanArts and Culture Festival will be celebrated in the Fourth District community of Paradise Hills; and

WHEREAS, the Festival's theme for this year will be, "Beyond Traditions: Showcasing Filipino Character and Spirit;" and

WHEREAS, the Filipino-American community makes up ten percent of the total population of San Diego County; and

WHEREAS, the Filipino-American community contributes to the rich cultural diversity of the City of San Diego; and

WHEREAS, the Filipino-American community enriches the quality of life of San Diego residents through a variety of professional and civic organizations and activities; and

WHEREAS, the Festival will celebrate Filipino and Filipino-American arts, heritage and culture showcased through two stages of entertainment, which will blend together traditional and modern music, dances and performances along with traditional food, retail and informational booths, and an artist gallery; NOW, THEREFORE,

BE IT RESOLVED, by the Council of the City of San Diego, that this Council, for and on behalf of the people of San Diego, does hereby proclaim October 4th, 2008, as the

## "4th ANNUAL FILIPINO-AMERICAN ARTS AND CULTURE FESTIVAL DAY" in the

City of San Diego.

APPROVED: MICHAEL J. AGUIRRE, City Attorney

By

Catherine M. Bradley

Chief Deputy City Attorney

CMBrals 08/13/08 Or.Dept:Council-Young R-2009-152

I hereby certify that the forcin g JlesQlntion was passed by the Council of the City of San Diego, at this meeting of

ELIZABETH S. MALAND City Clerk

By Deputy City Clerk

101

JERRY SANDERS, Mayor

Approved

9.19.00

Vetoed:

(date)

JERRY SANDERS, Mayor